

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

1934. február 7. Szerda

Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben megvásárolva: 0 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

A Magyar Nemzeti Bank.

Amikor kis deak korunkban először tanultuk a magyar történelmet, az 1848-iki március 15-iki események ismeretelénél: a márciusi 12 pont történeténél találkoztunk először az „Önálló Nemzeti Bank fogalmával”.

Akkor az ugyancsak kitűnően vezetett Osztrák-Magyar Nemzeti Bank prima értékű bankjegyei keringtek s mi nem éreztük semmi hiányát az Önálló Nemzeti Banknak; legálabb is öregjeinktől efféle panaszokat nem hallottunk. Ha épen panaszokdát, akkor is csak a kevés pénz miatt, mert igaz, ami igaz: olyan idő még sohasem volt, hogy belőle elég lett volna.

Mi még emlékszünk a bűgerra (negy krajcáros), a hatosra: ami igen vékony tíz krajcáros ezüst pénz volt; ezek voltak kisgyerekek korunk s kezdő tanulóveink főforrása; ezek akkor nekünk igen tekintélyes értékeket jelentettek.

Nem volt nekünk semmi bajunk az Osztrák-Magyar Nemzeti Bankkal, s ha mégis lelkesedtünk az önálló Magyar Nemzeti Bankért, ezt csak azért tettük, mert belénk nevelték, hogy ez hazafias kötelesség; azt hirdették, hogy ha meg lesz az önálló jegy kibocsátó bankunk, akkor teljesen függetleníteni tudjuk magunkat gazdaságilag Ausztriától s az valami nagyon jó dolog lesz.

A világháborút befejező végzetes trianoni béke meghozta nekünk a gazdasági függetlenséggel együtt az Önálló Magyar Nemzeti Bankot.

Ma épen tíz esztendeje, hogy felállították; vezetését átvette Popovits Sándor jelenlegi elnök s a vezetésben társa: dr. Schöber Béla vezérigazgató.

Popovits Sándor a régi Osztrák-Magyar Bank kitűnő hagyományait hozta magával s azokról, mint ércnél szilárdabb alapra állva küzdött még tíz esztendő pénzügyi válságának orkánjaival.

A Magyar Nemzeti Bank

sorsa kell, hogy mindnyájunk szívügye legyen, mert a jó pénz a nemzeti becsület dolga.

Amikor Popovits Sándor elnök és dr. Schöber Béla vezérigazgató a magyar pénzügyek allandóságát és jóságát biztosítják, tulajdonképpen a nemzeti becsületre vigyáznak.

Bennünket a Nemzeti Bank évfordulója különösképpen azért is érdekel, mert dr. Schöber Béla vezérigazgató Baja város főrendje. Mindig büszkesége lesz városunknak, hogy dr. Schöber Béla vezérigazgatót meg tudtuk nyerni Baja város főrendiházi követének és így abból a dicsőségből, mely a Nemzeti Bank tíz éves munkásságából reá háramlik, valami kis rész jut Baja városának is.

Hitünk és meggyőződésünk, hogy azokat a nehézségeket, melyek a csaknem abszolút hitelhiányból és pénzügykéből az ország gazdasági életére hárulnak, az intézet vezető urai épen olyan jól ismerik, mint mi; meggyőződésünk, hogy a legcélszerűbb lehetőségek kínálkozásánál habozás nélkül segítenének ezeken a gazdasánehézségeken, de teljes bizalommal vagyunk irántuk, akik eddigi működésükkel a Magyar Nemzeti Banknak európai tekintélyt szereztek és akik mindazon adatoknak birtokában és ismeretében vannak, melyek új pénzügypolitikai irány bevezetésénél döntőleg esnek a mérlegbe.

Büszkeséggel és bizalommal állunk a Nemzeti Bank tíz éves fordulójánál s most már csak azt kívánjuk, hogy amilyen szép eredményt ért el tíz éves fenállása alatt, ugyanolyan szép eredményt érjen el a gazdasági élet fokozatos megindítása terén az újabb tíz esztendő alatt.

Tiroiban vasárnap éjjel direktórium vette át a hatalmat. Döntő fordulatot várnak Dollfuss budapesti látogatásától.

A közfelügyeleti bizottságok tagjai Baján és Bácsalmáson.

A védett birtokok felett közfelügyeletet gyakorló Baja szekshellyel alakított helyi bizottság tagjai:

I. Az igazságügyminiszter által kinevezett rendes tagok: dr. Flórián Géza, egyúttal a bizottság elnöke; póttagok: dr. Beldi Béla, dr. Fehér Lőrinc, dr. Mészáros Sándor.

II. A földmivvelésügyi min. által kinevezett rendes tagok: Kapusztai Ágoston; póttagok: Auer Emil, Schweipert Tamás Bácsbokod, dr. Knézy Lehel.

III. Pénzügyminiszter által kinevezett rendes tag: Besenyői Miklós; póttagok: Horváth Kálmán, Iszer Henrik, Klauber Lajos.

A bácsalmási bizottság tagjai ugyanazon miniszterek ál-

tal kinevezett:

I. Igazságügyi csoport: Rendes tag egyúttal a bizottság elnöke: dr. Kovacsics József, dr. Mérey Jenő, póttagok dr. Fejes Péter.

II. Mezőgazdasági csoport: Rendes tag: Ulrich Lajos földbirtokos Bácsalmás, póttag: Almási Imre földbirtokos községi bíró Jánoshalma.

III. Pénzügyi csoport: Rendes tag: Kohányi Márton gazd. tanácsos; póttagok Jungreisz Izsó, az Általános Takarékpénztár Rt. igazgatója Jánoshalma, Szeitelben Lajos a Bácsalmási Takarékpénztár főnöke.

A bizottság tagjai vasárnap délelőtt tizenegy órakor letették az esküt a főispán kezébe.

A Mátéházi Grünfelder-tanyán tűz pusztított.

A bajai tűzoltóság vészvonattal vonult ki.

Hétfőn délután 1 órakor a Mátéházi vasúti állomás jelenti a tűzrésznek, hogy a Grünfelder-féle tanya lángokban áll. A tűzoltóság különösen a kültelki tüzek oltására alkalmos I. számú vészvonattal kivonulva mintegy 300 keresztényi szalmából álló kazlat, amely négy másik kazal közt volt elhelyezve, talált lángokban, amelyet csak másfél órai kemény munka után sikerült teljesen eloltani. Igen megnehezítette a tűzoltók munkáját a kevés víz, minthogy a mintegy 25 m. mélységű kútból az utánpótlás csak igen lassan történhetett és így összesen

mintegy 1000 liter víz állott csak rendelkezésre.

Szerencse volt, hogy nem volt szél, mert nagyon könnyen megderítethetett volna, hogy nemcsak a közvetlen közelben lévő szalma és kukoricaszár kazlak, hanem a külfönléle gazdasági épületek, de maga a lakóház is könnyen a lángok martalékává esett volna annál is inkább, mert a tulajdonos, Schilli Tamás nem volt otthon, hanem csak a lánya és két kis unokája, akik a tűzzel szemben csaknem tehetetlenek voltak.

A középiskolát végzett ifjuság megmozdulása.

A középiskolát végzett, de egyetemi diplomával nem rendelkező állatállan ifjuság is megmozdult, a kenyérért vívott küzdelemben. Mult napokban az ifjuság nagyszámu küldetéséje jelent meg Spöcz Jenő, Budapest székesfőváros polgármesterénél, hogy figyelmét az ifjuság

ezen csoportjára felhívja.

Az ifju nemzedék ezen kategóriája, — mondotta a küldöttség vezetője, — mostanáig a legnagyobb szerénységgel tartózkodott minden akciótól, mert tisztában van azzal, hogy úgy az állam, mint a főváros keptelen az ifjuság problémáját a

maga erejével megoldani. Megállapítja azonban, hogy nem szabad az egyik társadalmi osztályt a másiknak a rovására előnyben részesíteni s így helyet kér a maga számára a diploma nélküli ifjúság is.

Elnondotta a küldöttség szóoka azt is, hogy a diploma nélküli ifjúság tanulmányait nagyrészt azért nem folytathatta, mert kellett anyagi eszközrel nem rendelkezett, vagy pedig mert azt a tanácsot kapta, hogy gyakorlati pályakon próbáljon elhelyezkedni és boldogulni.

Sipőcz Jenő polgármester nagy figyelemmel hallgatta végig az előadást, majd válaszában hangoztatta, hogy semmi a világon olyan közel a békéhez, mint az ifjúság sorsa. Megígérte, hogy minden lehető elköveti egy a diplomás, mint a diploma nélküli ifjúság érdekében, annál is inkább, mert rendkívüli súlyt helyez arra, hogy a gazdasági életben a lehetőség szerint, mennél nagyobb vitalitást vigyenek be.

Az érettségizett, de diplomát nem szerzett ifjúság tömegének a megmozdítása, az ifjúság mozgalmában új határkövet jelent s a probléma megoldását még nehezebbé teszi. Nehezebbé teszi annál is inkább, mert az ifjúság ezen csoportjainak kívánásai ép oly jogosultak, mint a diplomás ifjúságé. Nehezebbé teszi a megoldást már az a tény is, hogy a nem diplomás ifjúság nagy általánosságban szegényebb sorsú szülők gyermeke, akik gyermekük majdani keresetéből várak öregségükre támogatást.

Ez az ifjúság a diplomás ifjúság mozgalmától most nem csoda, ha fél, mert eddig ő róla jórómán szó sem esett s a hivatalos kijelentések is úgyszólván mindenkor csak a diplomások elhelyezésétől hangzottak el. A nemzetnek csak egy ifjúsága van, annak jövőjéről egyforma szeretettel kell gondoskodni, ki hit a maga helyére állítani, nehogy az ifjúság különböző kategóriákra bomolva, egymással gyűlölködve álljon szembe.

Azt, hogy az állam és a közületek minden diplomásnak és nem diplomásnak konyeret tudjanak ad-

ni, — maguk az érdekeltek sem hihetik. — de ha az állam és a társadalom azon rétegei, melyek munkaadóként szerepelnek, a nemzettel szembeni hivatásukat megé-

rik és átérzik, — napjainknak ezen egyik legsürgősebb és legnehezebb problémáját — a megoldáshoz közelebb tudnak hozni.

A LISZT FERENC KÜR

február 12-i vidám farsangi estjének műsorán a világhírű velencei staggione vendégszerepel!

A Staggione vendégjátékának műsora: (Mottó: Kacagástól gurulni jól)

1. Megnyitó. Ouverture.
2. Signora Jolanda di Lucaccio zongoraművész játékta.

3. *Allat-quartett*. Előadja a velencei éneknégyes.

I. tenor (macska) Signore Alessandro Chino.

II. tenor (tyúk) Signorina Giulio Carlicco.

I. bass (kutya) Signore Guglielmo Fishlioni.

II. bass (dísznö) Signore Stefano Farassio.

Zongorán kísér (majom) Signor Giorgio Herrió. Impressarió Signore Antonio Millerano.

4. Zenei fenemének. Signore Zoro és Signore Huru.

SZÜNET:

5. *Comico-quartett*. Előadja a világhírű velencei vonósnegyes.

I. Violino: Signore Emerico Gecio.

II. Violino: Signore Giuseppe Citanico.

Viola: Signore Botondo dell'Anghio.

Cello: Signore Francesco Wagen di Blatto.

6. Signora Margherita D'ornero énekművész számait zongorán kíséri Signore Eugenio del Santo, a szerző, az „Álmok városa” c. operettjéből.

a) Tango amoroso. b) Arietta. c) Angol valse. d) Tango argentino.

7. „A vonósnegyes”. Vigjáték 1 felvonásban. — Schwartz: Signore Alessandro Ree. Bella: Signorina Elena Lantoso. Jolán: Signorina Elena Beccio. Tini: Signorina Elisabetta Jacobo. Salgó: Signore Stefano Jurisiccio. Salgó Géza: Signore Adalberti Ceccasio. Margó: Signore Paolo Flaccho. Darnai: Signore Enrico Heinziano.

8. Finale. A jazz-zenekar: felhívás a keringőre.

A staggione igazgatója Direttore Signore Emilio Cariggio.

Konferenciér Signore Stefano Jurisiccio.

Kezdeté fél 9 órakor.

Pontos megjelenést kérünk.

Baranyi Tibor főispán Bácsalmáson.

Váradi és meskői Baranyi Tibor főispáni látogatásáról írt jelentéséből tévedésből kimaradt az orvosi kar tisztelgése, akiket Dr. Pápa Arnold vezetett. A főispán igen melegen érdeklődött a község egészségügyi állapotáról.

Bedits Máté, az Uri Casino elnö-

ke, aki az összes társadalmi egyesületeket vezette elő; beszédében hangsúlyozta, hogy a legnagyobb tisztelettel köszöntik a főispánt — mint annak a kormányának képviselőjét, amely kormány megérdemli az elismerést különösen azokért az intézkedésekért, melyeket legutóbb a gazdasági élet terén tett. Csak a vak elfogultság nem látja azt az emberfeletti munkát, melyet a kormány az egyének és haza boldogulása érdekében tesz.

Baranyi Tibor főispán válaszában megköszönte, hogy az egyesületek testületileg felkeresték, mert nincs abban a helyzetben, hogy a mintegy ötvenet kitevő egyesület külön külön felkeresse.

Az egyesületekneknek létjogosultságuk addig van, amíg azokban a összetartás teljes mértékben megvan. Az egyesület az a szervezet, amelyen keresztül könnyebben hozzá lehet fenni a tagok lelkéhez.

Ami a gazdasági helyzetre vonatkozólag előadottakat illeti, ismeretes hogy az világhelyzet; kéri a pénzüntételeket mégis, hogy ami az

Vegyén

DOROGI

tojás szenet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég

MERT nem kormol

MERT nem füstöl

MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

adott viszonyok között lehetséges, tegyenek meg mindent a gazdasági válság enyhítésére. Bácsalmás községe polgársága, szorgalmi és nehezebb viszonyok között is mindig tanusított fizetési készség, olyan garancia, mely megérdemli, hogy bizonyos mértékig honoráltsanak.

Ugy látja, hogy az egyesületek között túlyomó részben a gazdák vannak képviselve s ezért kijelenti, hogy a bácsalmási mezőgazdaság, főként szőlőkultúra tovább fejlesztése érdekében készségesen áll rendelkezésre.

Dr. Kovácsics József a vitézek, a frontharcosok nevében üdvözölte a főispánt; kérte, hogy a vitézeket és frontharcosokat, akik sokkal többet tettek a hazáért, vegye pártfogásába.

Baranyi Tibor főispán válaszában hangsúlyozta, hogy örömmel fogadja a vitézeket és frontharcosok tisztelgését; megragadja az alkalmat, hogy kifejezesse iuttassa mindazt, amit a vitézek és frontharcosok iránt érez. Ennek két alapja van a hazaszeretet és a bajtársias érzés. Azok közé tartozik, akik dacára annak, hogy felváltak mentve, önként jelentkeztek harctéri szolgálatra. Kétszer sebesült, néhány kitüntetést is szerzett, melyek feljogosítják a vitészségre.

Minden erejével támogatni fogja a vitézeket, minden igazságos ügyükben, amikor erre csak módja lesz. A frontharcosok épen olyan közel állanak szívéhez s a bajtársias érzés melegségével fogadja tisztelgésüket; mindket szervezett fegyelméről s minden hozzájáruló kérelemről reméli, hogy a szervezet vezetősége elsősorban elbírálja s csak akkor kéri támogatását, hogy a kérelmet teljesíthet s a vezetőség is indokoltan tartja. Ami a rendkívüli viszonyok között lehetséges, mindent meg fog tenni a frontharcosokért és vitézekért.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derekfájás ellen a Természetadta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, halhatós segítséget nyújt.**

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőresszenciákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerház, Baja.

Gazdaösszefogás

A magyar mezőgazdaság legnehezebb napjait éli, a gazdasors ma a legküzdösebb ebben a kis országban. Milliányi szorgos gazdák várja egy jobb, egy boldogabb új esztendő beköszöntét, hogy ereiknek végő megvesztésével még egy utolsó kísérletet tegyen a válság leküzdésére.

Sajnos, az egész gazdasági életünk magán viseli a mezőgazdaság válságából eredő bajokat. Nincs csak a sokmillió gazda vergődik a válság sodró hullámai alatt, hanem az ipar a kereskedelem is súlyos gondokkal küzd, mert hiszen az ő sorsuk is a mezőgazdaság prosperitásától függ. Az utolsó években már csak a javulásban bizó reménykedés adott erőt a kérés gazdatenyérnek hogy a már kiesésznél készülő ekeszarvát még egy utolsó erőfeszítés sel megmarkolja és kézben tartás.

De mi lesz, ha ez az eszte dő sem hozza meg a várva várt javulást? Mi lesz akkor, ha a mezőgazdaságból élő sokmillió telek vásárló ereje teljesen kimerül, és vagyona utolsó roncsait is feleli, amiből eddig még — ugy ahogy — tellet a szerény mindennapra?

Bármily sanyaru életsorsot is jutaltat az elmúlt esztendő a gazdáknak, a kötelelességteljesítésben mindig megállták helyüket. A magyar gazdasági életnek mindig erős pil-

lérői voltak, hiszen jórészt a kivitt mezőgazdasági áru, termény ad lefedeztet a szükséges nyersanyagok behozatalára, amely nélkül sok ezer munkaskéz maradna kenyér nélkül.

A magyar gazda a nemzet lététért áldoz akkor, amikor vesztéséggel, de mégis termel, hogy legyen, ami fenntartás küllereskedelmi mérlegünk egyensúlyát. De mi lesz akkor, ha már nem bírja tovább a rea nehezede terheket, ezt a sanyaru, reménytelen életharcot.

Sajnos, a magyar gazdatársadalom eddig sohasem érezte a szervezetszöghen rejlő előnyeit és éppen ezért a boldogulásért vívott életharcokban mindig alul maradt. De a keserű múlt csalódásai kell, hogy végre a gazdáinkat is öntudatra ébresszék, arra, hogy összetartoznak rangra és birtoknagságra való tekintet nélkül és hogy ebben az országban jobb sorsot érd melnek, — mint amilyenben eddig részük volt. Ki kell tépnők magukat a mezőgazdaság közügyei iránt eddig tanúsított fásultságból is és egy táborban, az egységes és független gazdatáborban kell dolgozniok a jobb jövőért.

A Köztelek száz éves falai között a téli gazdahét folyamán hangzotak el ezek a kijelentések és az OMGE most a táborában való tömörülésre szólítja fel a gazdatársadalom széles rétegeit. Mintha egy új agrártudatra ébredés bontogatná szárnyait, olyan erővel adott kifejezést az összegyűlt gazdatábor a tömörülés, együttműködés kívánásának. Az OMGE vezetősége pedig teljesen átértve a megmozdulás jelentőségét, szeretettel várja évszázados múltú független, a politikai harcoktól távol álló otthonába mindazokat a gazdákat, akik részt kívánának venni abban a választott nehéz munkában, amelyet ebben a súlyos időkben a magyar mezőgazdaság jobb sorsa jutásáért folytat.

A Hajósbál.

A teli kikötőben állomásozó hajósok vasárnap este nagy bált rendeztek a Központi Szálloda nagyertermében.

A kávéházal, a hisztermet és nagytermet egyaránt feliszították a rendezők. Különösen szép volt a nagyterem melyben egy teherszállító és egy személyszállító hajó modelje volt a fődíszítés. A levegőben apró zászlocskák lógtak, a hajós társaság az abc-é.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :- Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

A mulatságon igen sokan vettek részt s nagyon jól érezték magukat. A bált dr. Barbió Ferenc polgármester is meglátogatta.

A kikötő városok nemzetközi életéből kaptunk egy kis ízelítőt, amit a Kamarásdunai teli kikötőnek és a kemény tónak, mely hosszú telelre békeli a hajósokat — köszönhetünk.

HIREK.

— A sikos Járda áldozatai. . .

A még mindig tartó erős éjjeli lagy következtében helyenkint rendkívül sikos járdakon, főleg az átjáróknál egyre több a lábírtések száma. — Özv. Budanovits Árpádot Kinizsi Pál-u 48. sz. lakost f. hó 1-én — özv. Schupper Józsefmet febr. 3-án szállították a kózkórházba, mert elstek és jobb- illetve bal combtörést szenvedtek. — Radó Gyuláné bajai lakos ny. állatorvos felesége Kigyó-u. 3. sz. a. bal bokatörést szenvedett.

— Fosztogatják a kunyhókat.

Moros Antal mezőőr bejelentette a rendőrségen, hogy Király István Kákönyi utca 88. Hadvina Sándor Rákoczi ut 169 és Hudi Pál Fehértó utcai lakos szölleiben levő kunyhókat feltörték és különböző tárgyakat elvittek. A három teltest a rendőri nyomozás kézrekerítette és az eljárást megindították ellenük.

— Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértódlásnál, lefajásnál, almatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” heserítvél.

— Megharapta a kutya a kerékpárost. Prokos István Vaskut Horthy Miklós ut 48 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen mert a múlt hó 17-én mibor is kerékpáron Vaskutról Bajára jött Heath Márton küllekek 118 sz. lakos kutya jobba lábát a boka fölélt megharapta.

SPORT.

— Tapolca—Baja

Városközi bajnokság február 18-án.

Magyarország városközi bajnokságért folyó küzdelemben február hó 18-án Tapolca és Baja város öklövív csapata kerül egymással

szembe. Ez a mérkőzés egyike lesz a legizgalmasabb mérkőzéseknek.

I merjük Tapolca kitérő csapatát s így a legszebb de a legelkeseredettebb küzdeleml várhatunk mindkét csapat részéről. A bajaiak főleg mint támadó ellenfél kiválóak, a Tapolcaiak pedig védekezésben el-sőtárogus s ezért eredményt úppel-ni nem lehet.

A RSE nek 300 pengőjébe került ennek a mérkőzésnek a megrendezése, de az érdeklődés amely máris meggyalvánult az izgalmas esemény iránt, biztosítani fogja az anyagi sikert is.

Most már mindenki tudja,

hoggy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Háyald-u. 13. — Telefon 26.

CORSO.

Február 11-én vasárnap este

Szenzációs szép farsangi műsor!

RODA RODA világhírű viganjátéka filmen:

Szerelmi manőver

Főszerepekben:

Petrovics Svetislav Elga Brink, Roda.

Ezt követi második slágerünk

PIRI minden tud

URÁNIA

Február 7-én
Február 8-án

szerda — csütörtök

A szezon

különleges

filmujdonsága:

Lányok a vásáron!

(DER STERN VON VALENCIA)

Történet a leánykereskedelemben bűnös világából 12 felvon.

Főszereplők:

Liane Haid, Ossy Oswald, Peter Erkelenz, E. Weisner

SODRONY

és

**kókuszlábtörők
olcsón**

beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és idő rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Szakszerűen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdeklében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Felhívás!

Miután még ez évben az állam az általános épületek költségének 60 százalékát megterti, hogy mindenkinél módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden épülethelyre, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvezetni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálatunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarcz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 5-től február 11-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLO
GYARMATI EMIL

gyógyszertára

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, konyha, előszoba, száraz bejárat és mellékegyület saletrommentes, I. rendű tégla és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
cso. árt. — Erzsébet királyné utca 95 b.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.**Saját gyártmányú
szánkók**

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.